

ЧЕТВЁРОЧКА



МЫ ПОМНИМ ТЕХ, КТО ЖИЗНИ ОТДАЛ ЗА ОТЧИЗНУ!

Февраль 2016 №8 (74)



**Служу
Отечеству!**

«Служу Отечеству!» - эта фраза является девизом февраля. Этот месяц по праву можно назвать самым физически и энергетически затратным. Потому что только в феврале проводится такое огромное количество

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Служу Отечеству!.....	1
Мы+лыжи=Лыжня России.....	2
Фестиваль патриотической песни	3
Готов к труду и обороне.....	4
Родные стены вас собрали снова.....	4
Концерт-трибют группы «Воскресение».....	5
Открытие школьного телевидения.....	5



различных мероприятий, направленных на патриотическое воспитание молодежи. И этот месяц не стал исключением.

12 февраля в ЦФКиС прошла районная игра под названием «Служу Отечеству!», в ней приняли участие команды всех школ Новолялинского района. Игра – это совсем не то слово, которое могло бы охарактеризовать накал страстей, творившихся в зале. Каждый ребенок, наверняка, почувствовал себя настоящим солдатом, шагающим в строю и несущим ответственность за свою роту. Ученики нашей школы наравне со всеми показывали

свои навыки, умения и военную подготовку. И, несмотря на беспрерывно стучащее сердце и дрожащие руки, ребята получили свою заслуженную награду. Команда 8-9 классов заняла 1 место, а старшая команда - 2.

Оставайтесь верны родине, близким, себе и помните, что сначала мораль, а потом война!

А. Кислицина, 8 А





Мы+лыжи=Лыжня России



Стоят девчонки, стоят в сторонке...



Наши корреспонденты—А.Кислицина и А.Лещина ударились в спорт



Наши учителя - спортсмены!!!



Наши лыжники—П.Макарова и Д.Шуплецов



«8 А» - неудержимые лыжники



Массовый забег «Лыжни России»





Фестиваль патриотической песни



23 февраля - это единственный мужской праздник в календаре страны. Этот праздник возник в 1918 году как день рождения Красной Армии в ознаменование победы под Нарвой и Псковом над немецкими войсками. А в 1922-м, 23 февраля был официально объявлен "Днем Красной Армии". Позднее праздник переименовали в "День Советской Армии", а уже в наши дни - в "День Защитника Отечества".

День защитника Отечества – важное событие для ветеранов Вооруженных Сил и военнослужащих, для их родственников, близких, для семей, где трепетно хранят святые реликвии служения Родине. И в нашей школе ежегодно проходит фестиваль патриотической песни, посвященный Дню защитника Отечества. 19 февраля вновь состоялся этот праздник, на котором прозвучали патриотические песни, в том числе и песни военных лет: «Шли солдаты на войну», «Россия- ты моя звезда» и др. Также прозвучали песни, исполненные коллективом «Вдохновение» : «Кукушка» и « Родина моя».

Песня и война - казалось бы, несовместимые понятия. Но когда мы слышим песни военных лет или любые другие патриотические песни, сразу вспоминаем о Великой Отечественной войне и о необходимости любить Родину. И Вы не забывайте.

Песня и война - казалось бы, несовместимые понятия. Но когда мы слышим песни военных лет или любые другие патриотические песни, сразу вспоминаем о Великой Отечественной войне и о необходимости любить Родину. И Вы не забывайте.





Родные стены вас собрали снова...

День длиннее, солнце уже видно из-за туч. А это значит, что наступает долгожданный «Вечер встречи выпускников». В этом году юбилей отметили выпуски 1996, 2001, 2006 и 2011 годов. Но не обошлось и без выпускников прошлого года. Школа встретила всех с распростёртыми объятиями. Ну а мы, пресс-центр «Четвёрочка», провели небольшое анкетирование среди выпускников. И самый главный вопрос анкеты звучал так: «Что бы ты пожелал выпускникам 2015-2016 учебного года?». И мы отобрали наиболее интересные на наш взгляд.

«Побольше веры в себя, в своё дальнейшее будущее!!» - пожелала выпускница 2001 года Смагина Анна.

«Быть уверенным в себе и браться за любую тяжкую работу. Всё это ведёт к опыту как в учёбе, так и в работе» - пожелал выпускник 2006 года Марочкин Сергей. «Мобильности, больше ответственности. Главное—помнить собственное детство» - пожелала выпускница 2011 года Кутузова Юлия. «Желаю определиться с дальнейшим и сдать все экзамены» - пожелал выпускник 2015 года Симонов Евгений.

За неофициальной частью следовали выступления выпускников, нынешних одиннадцатиклассников и коллектива «Вдохновение». Школе и учителям вручили памятные подарки, цветы и даже рыбок в аквариуме. Конечно же, мы не забываем наших выпускников и с нетерпением ждем новых встреч с ними.



А. Беляев, 7 В

Готов к труду и обороне

27 января прошли муниципальные соревнования по военно-прикладным видам спорта «Готов к труду и обороне» среди 5-7 классов. Из наших ребят участвовали Зинатов Тамирлан, Фираго Екатерина, Быков Иван (5 классы), Помазан Тимофей, Лёвина Дарья, Быков Александр (6 классы), Филатов Андрей, Шубина Мария, Хребтенко Никита (7 класс). В программу соревнований входили следующие конкурсы: строевая подготовка, поднимание-опускание туловища, стрельба из пневматической винтовки, отжимания, сборка-разборка автомата Калашникова и комплектование магазина, интеллектуальный конкурс по военной истории России. Жюри утвердило специальный конкурс-приз, в котором ребята должны были передвигаться по конвейерной ленте. Была очень напряжённая борьба, наши ребята старались изо всех сил и, конечно же, их старания не были напрасны. Благодаря чуткому руководству Егорова В.Н., команда СОШ №4 с разрывом всего в один балл заняла первое место. Вторыми в соревнованиях были ребята из школы №1, Савиновская школа получила почетное 3 место. Поздравляем наших ребят с победой и желаем дальнейших успехов клубу «Гвардеец».



Н. Рылов, 7 В



Концерт-трибьют группы «Воскресение»



В НЦК полный зал народа. А это значит, что начался концерт-трибьют группы «Воскресенье». Если вы не пришли на этот концерт, то вы пропустили три часа прекрасных песен и захватывающих мелодий. Сначала Дмитрий Бычин поздравил всех мужчин с наступающим 23 февраля и сыграл две песни с Геннадием Брыляковым. Далее выступил Квартет «АП». Мы в составе квартета вместе с П.Кутузовым и А.Рябухиным, и наше выступление очень завело публику. После прозвучали мелодии от инструментальной группы «Тема». Они играли известную музыку из игры «Мафия», народные песни других стран. «Дети подземелья» обрадовали нас прекрасным исполнением. Музыка, под которую пел Геннадий Брыляков, произвела фурор на всю публику. Старшая группа Новой Ляли успокоила народ и подготовила его к завершению концерта. Ну и в конце «ВИА ВОТ» сыграли еще несколько песен, закончили концерт патриотической песней и вновь поздравили нас с 23 февраля. Подводя итоги, Оксана Маркова, начальник отдела культуры, молодежной политики и спорта вручила нам грамоту за активную работу к подготовке к концерту. Такие трибьюты проходят каждый год перед Днем защитника Отечества. Так что если вам нравится рок и вы любите послушать музыку—приходите на эти концерты.

А. Козлов, А. Беляев, 7 В

Открытие школьного телевидения



24 февраля в актовом зале состоялось торжественное открытие нового проекта - школьное телевидение. Телеканал получил название "4 LiFE" - оно отражает главное направление проекта: события жизни Четвертой школы. За помощь в реализации проекта и организации стартового показа телеканала хотелось бы поблагодарить директора школы Т.В.Шешину и заместителя директора по УВР Ф.Р.Закирину.

В эфир вышли не только школьные новости – была показана жизнь ребят вне уроков, вышла рубрика «Мир увлечений» - отражены новинки кино и компьютерных игр, а также новости на киберсцене. В нашем первом выпуске мы постарались заинтересовать не только учеников, но и учителей.

Хотелось бы отметить, что школьное телевидение стало результатом исследовательского проекта одного из наших корреспондентов—Юлии Бороздиной. Пожелаем ей удачи на защите проекта в марте!

Пресс-центр «Четверочка»